
 

 

 

 

 

 ردیف سؤالات بارم

1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد:   

Uمجموعه الف(  A .را مجموعه .............................. گویيم و با نماد ..................... نمایش مي دهيم 

 ......................... گویند.به دنباله اي كه نسبت هر دو جمله متوالي آن مقدار ثابتي باشد را دنباله ب( 

 در ناحيه ................. دایره مثلثاتي قرار دارد.α آنگاه  0cosαو 0tanαاگر ج( 

 ...................... یکدیگرند.هر عدد مثبت داراي ................ ریشه چهارم است كه د( 

1 

1 

 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص كنيد.

 . اعداد گویا باشند، آنگاه  Qاعداد طبيعي و  Nاگر الف( 

 دنباله اي وجود ندارد كه هم حسابي و هم هندسي باشد. ب( 

sin45ج(  ×cos45 = sin30 

0اگر د(  1 a 3باشد، آنگاه
a a 

2 

1 

Aاگر   , 2 Bو   4 , 3 Aباشد، با رسم این دو بازه روي محور، حاصل   5 B, A B   را بصورت بازه

 بنویسيد.
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1 

نفر عضو هيچيک از دو  5نفر عضو گروه سرود هستند. اگر  28و نفر عضو گروه تئاتر  25نفره،  45در یک كلاس 

 گروه نباشند، چند نفر در هر دو زمينه فعاليت دارند؟
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(1140-2140 تحصيــلي ســال)اول  نوبــت آزمــون  

 دهقان آقای نام دبیر : نام و نام خانوادگی :

 1  ریاضی امتحان :

 دقیقه 90   مدت :

 17/10/1401 تاریخ :   کلاس : 8:30  :ساعت شروع 

 

 بسمه تعالی



1 

xرا به گونه اي بيابيدكه سه عدد  Xمقدار  , x , x  2 1 2 4 3  تشکيل دنباله حسابي دهند. جملات دنباله را بيابيد. 3
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5/1 

 است. جمله اول  و قدر نسبت را بيابيد. 5و جمله چهارم  135در یک دنباله هندسي جمله هفتم 

 

 

 

 

6 

1 

 در دایره مثلثاتي محل زوایاي زیر را نشان دهيد.

, , , 30 45 110 120  
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) درجه بسازد و و از نقطه  60ها زاویه  xمعادله خطي بنویسيد كه با جهت مثبت محور  , )2  مي گذرد. 0
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 مقدار عددي عبارت زیر را بيابيد.

sin tan
)

sin cos

) sin cos sin






  

2

2 2
3 30 2 45

1
60 60

1
2 90 2 180 270

2

 

 

 

9 
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 درجه است( 30برابر  Bمساحت مثلث زیر را بدست آورید. )زاویه 
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sinاگر  
3
4

 و انتهاي كمان در ناحيه دوم باشد، سایر نسبت هاي مثلثاتي را بدست آورید.
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1 

 درستي اتحاد زیر را اثبات كنيد.

( sin )( tan )    2 21 1 1  
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2 

 دار را بصورت رادیکالي بنویسيد.عبارات رادیکالي را بصورت توان دار و عبارات توان 

 

)

) )( )

) 

  

4
5 7
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3 5 3

1 3

3 2 5 4 3
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

) (( ) ) ( )

)



  

   

1 2
3 12 3

3 3 3

1
1 2 2 8

4

2 81 24 27
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 به كمک اتحادها طرف دیگر عبارات زیر را بنویسيد.

)( x

(x )(x )(x x )

)

)     

 3

3 2

1 2

1 1 1

1

2
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 عبارت هاي زیر را تجزیه كنيد.

)x

x

) x

)x

x

  

 

  
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2

2
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11 24
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